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I1lJ1aH ypoKaa.

1. F[anoreHoBOOOpPOAblI — COCTaB.

2. CTpoeHue, xumnyeckas cBs3sb

3. dn3nyeckme cBonCTBa ranoreHoBo4oOpPoa0B
4. XuMn4yeckme cBoOMCTBa ranoreHoBogopo10B
5. [lonyyeHue ranoreHOBO4OPOAOOB

6. [lpyrne coegnHeHus rarioreHoB- Conu
rarioreHoBoAOPOAHbIX KUCHOT.

/. JlabopaTtopHbIn onbIT N2 5 «ObHapyxeHune
XI10pUa-NOHOB B pacTBOpE»

8. Itorosbin TecT



D000 G RCOE I REAARTATOTENDE

= HF - cb opoBogopoa
= HCI- P oaoponA
= HBr- 6p BoAopoA
= Hl - nogoBoaopoa



ErnoenneRnminnuccraalcEash

HF- doTopoBoaopon
KoBarnieHTHasa nonapHas

CBs3b O4YeHb MPoYHag,
4YTO OBOYCrIOBMNEHO
MarnbIM pa3MepomM atoma
F

HCIl-xnopoBoaopon
KoBarneHTHasa nonapHas

CBs13b MEHEE NPOYHa, T.
K. paanyc Cl bonbLue,
yemy F.

HBr-6pomoBoagopon
KoBaneHTHas nonapHas

CBA3b eLle MeHee
NpoYHa, T.K. paguyc Br
bornble, yemy F u C

Hl-nogoBoaopoA
KoBarieHTHasa nonapHas

Camasg Henpo4Has CBsI3b
N3 BCEX
ranoreHoBoaApo0B



HpucTannuuyecraa pelleTka

= Bce ranoreHoBogopoAbl UMEKOT

= MonekynsapHyl KpucTtannnyeckytro
peLlueTKy.



TR

BecuBeTHasa XUAKOCTb
ObiMUT Ha BO3ayxe

C pe3kum 3anaxom
tnnas = -83C

tkmun = 19,5C

BecuBeTHbIN ras
ObIMUT Ha BO3ayXxe
C pe3kum 3anaxom.
tnn= -114C

tkun = - 85C



becuBeTHbIV ras
[biMNT Ha BO3ayXxe
tnn= -87C

tkun = -67C

becuBeTHbIV ra3

C pesknm 3anaxom
[AbiMnT Ha BO3ayXe.
tnn=-51C

tknn = -36C



Pacmeopumocmsv 2a102e108000p00086
68 600¢

» Bce ranoreHoBoaopoAbl XOpOoLLUOo
PaCTBOPSAOTCA B BOJE.

= Hanpumep B 1 nutpe BOAb!
pacTtBopsetrca 500n xnoposogopoaa
(HCI) npn HopmManbHbIX YCIIOBUAX.



Jlucconmanust rajJoreHoBoA0POI0B

HCI H + CI
—




= HF — doTtopoBOAOPOAHAA UMK
= [1/7a8UKO08as Kucrioma

= HC| — xnopoBogopoaHasa nnu
= CoJisHas kucrioma

. H

. H

Br - 6bpomoBogopoaHasa Kncnota
| — nogoBoOopoAHasaA KMcnoTta



XUMHUYeCcKue
CBOMCTBA

= 1.[NMnaBukoBas kmcnoTta
= cnabas, oHa Nnoxo

=  JUccouumnpyeT B BoAE,
= HO




CUInbHaga KUCIoTa,
O4YEeHb XOPOLLO
AccoLUnnpyeT B Boae

+ =

1. HCI = H + Cl
= 2.2 HCI + Fe=FeCl2+ H2

= 3,4,5,6- BCe cBOMUCTBA
KMCNOT (C OCHOBHbIMW
oKcugamu, Lenovamu,
OCHOBaHUAMMW, CONAMM)

= /. pasnaraetcsa npu
9NeKTposfin3e rno
O1eNCTBMEM MOCTOSAHHOIO
TOKa

= 2HCI=H2 + Cl2




CUNbHAas KNCIOTa, OYEHb
XOPOLIO ANCCOUMNPYET B
BOAE

+ -
1. HBr = H+ Br
2.2 HBr + Fe = FeBr2+H2
3,4,5,6- BCce cBOWCTBA KUCIOT
(CM XNOpoBOAOPOAHYIO)
/. pa3noXxeHne MOXeT

MPOUCXOAUTL TOSBKO NpPY
aneKTponuse

CUIbHas KMCIoTa, O4EHb
XOPOLLUO ANCCOLMNPYET B
BOOE

+ -
1.HI= H+I
2. 2 HI+ Fe = Fel2+H2
3,4,5,6- BCce cBOMCTBA KUCMNOT
( CM XNOPOBOAOPOLHYHO)
[. pa3noXxeHne MOXeT

NMPOUCXOAUTb TOMNbKO Mpwu
aneKTponuse



KayecTBeHHble .pEeaKUM

®dtopunag cepebpa Agk
pacTBOPUM U OocadKka He
obpaasyer.

AgNO3+HC| = AgCI+HNO3

0enbii TBOPOXUCTbLIN
ocafoK

= AgNO3+HBr = AgBr+HNO3
CBETNO-XENTbIN
ocaaokK

AgNO3 + HI =Agl + HNO3

APKO-XKENTbIN
ocafok



CaF2+kony H2 SO4 = 2HF + CaS04

NaCl + konuH2S0O4 = HCI| + NaHSO4
H2 + Cl2 =2 HCI

3NaBr+H3P0O4 = 3HBr + Na3 PO4

2+ H2S =2HI + S

Honyuenue =




[lomeHeHne ramoreHoBoZOPoaO0B

= [lpumeHsaAloT ee ans

N3roTOBMEHNS MATOBOIO
cTekna, Ansg nosfiyyeHus
PasfINYHbIX
doTopopraHN4YecKux
coeanHeHnn (dpeoHbl,
doToponnactbl 1 ap.).



= [lpumeHsaoT ee ang
nony4YyeHns pasnmnyHbIX
XNnopunaoBs, pasnnyHbIX
xnopcogepkaLumx
OpraHN4YeCcKnx BELLECTB,
B MeTannypruu, B
KOXXEBEHHOM
NPOMbILLUIIEHHOCTU, AN
TpaBieHNs MeTanmnoB U

T. O.




NaF m NaBr

CaF2 n CaBr2
AlF3 o AlBr3
NaCl o Nal
CaCl2 o Cal2

AIClI3 : Al'l3



TecT

1 Yncno anekTpoHOB, HAXOASALLMXCS Y ranoreHoB Ha BHELUHEM
CIoe paBHO:

a) 5; 0) 3; B) 1; r)7.

2 B peakuuu, cxema kotopoit Fe + CI2 — FeClI3,
OKMCNUTENbHbIE CBOMCTBA NPOSIBAAIOT:

a) Morekyna xnopa; 6) atombl enesa; B) UOHbI Xenes3a; )
WOHBI Xriopa.

3 Bce ranoreHbl MOryT NposiBNsiTb B COEAVHEHNS CreayoLLyo
CTeneHb OKUCNEHUS:

a) +7, 6) -7; B) +1; r)-1.

4 ConsiHyt0 KUCMOTY U XNopvabl MOXHO pacrno3HaTb Mo X
peakuum c:

a) xnopugom cepebpa; 6) noHamu meau; B) MOHaMu
cepebpa; r) cepebpom.

5 B nopsigke yCUNEHNs OKUCIIUTENbHBIX CBOWCTB 3anucaHa
napa HemeTansos:

a) B2un 12; 6)02 u S; B)CI2 n Ar; r)N2uF2.
6 ConsiHas kucnota pearvpyet ¢ 060MmMu BeLLecTBamMu B psiay:

%)OHg n AgNO3; 6) Mgun K2CO3; B) Znu Au;r) CaOu
2.

7 Yxkaxute chopMyny BellecTBa, HeobxogmmMoro ansi 5
NpOoBeAEHUSA peakumm Ha aTane 2 B Cxeme npeBpaLleHuii:

1 2
Cl2 — HCI —>H2;
a) Ag; 6) AgNO3 ; B) Zn; r) Cu.

8 Co cKONbKMMM 13 NepPeYnCneHHbIX BELLECTB pearmpyeT
congHas KucnoTta: Xnopua HaTpus, kKapboHaT kanus, xeneso,
OKCUZA anioMUHUS, KUCIOPOA, MeAb, Cynbdar HaTpua?
a)7; 0) 6; B) 5; r) 4.
9 Ykaxute HeBepHble YTBePXAEHUS:

XI0p — XKenTo-3eneHas XUAKoCTb (H.Y.)

B COEAMHEHMSX C KUCIIOPOAOM XIOP MMEET OTPULLATENbHYHO
CTeneHb OKUCTIEHWST,

Temneparypa KUMeHusl B rpynne rafioreHoB CBEpXy BHU3
yBENUYNBAETCS;

MOreKyna xnoposoagopoaa — AMnorsb.

a)ln2; 6)1n3; B)1,2mn4 r)1,3n 4.
10 [ns peakuun antoMmMHus maccown 21,6 Heobxoanm xnop
o6veémom (am3, H.y.)
A) 22,4; 0) 17, 92; B) 26, 88; r) 35,84.

1 Yncno anekTpoHOB, HAXOASALLMXCS Y ranoreHoB Ha BHELUHEM
CIoe paBHO:

a) 5; 0) 3; B) 1; r)7.
2 B peakuuu, cxema kotopoi Al + CI2 — AICI3, okucivTernbHbie
CBOWCTBA NPOSIBMSAIOT:

a) Morekyna xnopa; 6) atombl antoMUHKS; B) NOHbI aNOMUHNS;
r) NOHbI XIopa.
3 Bce ranoreHbl MOryT NposiBAsiTE B COeAVHEHNS CreyoLLyo
CTeneHb OKUCINEHUS:
a) +7, 6) -7; B) +1; r)-1.
4 ConsiHyH KUCMOTY U XNOpuAbl MOXHO pacrno3HaTh Mo UX peakumm
c:
a) xrnopuaom cepebpa;  6) MoHamu xenesa; B) MOHaMU
cepebpa; r)cepebpom.
5 B nopsgke yCuMneHns oKMCNUTENbHBIX CBOMCTB 3anMcaHa napa
HeMeTarnnos:
a) O2un 12;6)CI2 n S; B) Br2 n Kr; rBr2 nF2 .
6 ConsiHasi kucnota pearmpyet ¢ obonmun BeLecTBaMmum B paay:
a) Cu n AgNO3; 6)Ca un Na2CO3; B) Znu Hg; r) Al203
n P2 0O5.
7 Ykaxute chopMyny BellecTBa, He06XoAMMOro Ansi NpoBeaeHus
peakumu Ha aTane 2 B Cxeme npeBpaLLeHui:

1 2
H2 — HCl - HNOS3 ;
a) Ag; 6) AgNO3 ; B) Zn(NO3)2 ; r) Cu.

8 Co cKkonbKMMM 13 NepeYnCrneHHbIX BELLECTB pearmpyeT consHas
KMcroTta: xnopug Kanus, kapboHaTt HaTpus, MarHnn, OKCuA LMHKa ,
KMCropoA, 30n0To, cynbdar kanua?
a)7; 0) 6; B) 5; r)4.
9 Ykaxute HeBepHble YTBEPXAEHUS:

hTOp — KENTO-3€N€EHbIN a3 (H.y.)

B COEAUHEHUSX C KUCTIOPOAOM GPOM MMEET OTpULIATENbHYHO
CTENEHb OKUCIIEHNS;

Temneparypa nrnasfieHus B Fpynne rafioreHoB CBEPXY BHU3
YBENWYUBAETCS;

XiopoBoaopoa nioxo pacTtBopuUM B BOAeE.

a)ln2; 6)1n3; B)1,2m4 r)1,3u 4.
10 Ons peakuun xenesa maccom 44,8 r Heobxogum cpTop
o6veémom (am3, H.y.)
A) 22,4; 0) 17, 92; B) 26, 88; r) 35,84.



OTBeThI HA TeCT

= BapuaHT 1 = BapuaHT 2
= 17 = 17
= 2A = 2A
= 31 = 30
= 4 A = 4B
= 5T = 5[
= 66 = 6b
= 7B = 7b
= 8A = 8B
= 9A = 9B
= 10 B = 10B



JlomamHee 3axaHue

-§44 NoB46(a), 648.



Chnacu0o 3a ypok




